
EIPS Parent Engagement Survey

Strongly Agree 14.58% 14 11.50% 26 31.02% 58 47.19% 84

Agree 51.04% 49 53.10% 120 58.29% 109 47.75% 85

Disagree 22.92% 22 23.89% 54 6.42% 12 3.37% 6

Strongly Disagree 6.25% 6 10.18% 23 2.67% 5 1.12% 2

Don't Know 5.21% 5 1.33% 3 1.60% 3 0.56% 1

Strongly Agree 16.33% 16 18.58% 42 34.76% 65 56.42% 101

Agree 45.92% 45 55.31% 125 56.15% 105 37.43% 67

Disagree 12.24% 12 15.93% 36 4.28% 8 3.35% 6

Strongly Disagree 8.16% 8 3.10% 7 2.14% 4 0.56% 1

Don't Know 17.35% 17 7.08% 16 2.67% 5 2.23% 4

Strongly Agree 15.49% 35 24.19% 45 38.55% 69

Agree 58.41% 132 59.14% 110 49.72% 89

Disagree 18.58% 42 12.37% 23 5.59% 10

Strongly Disagree 2.21% 5 1.61% 3 1.12% 2

Don't Know 5.31% 12 2.69% 5 5.03% 9

Strongly Agree 16.81% 38 27.27% 51 44.13% 79

Agree 58.41% 132 58.29% 109 47.49% 85

Disagree 16.37% 37 10.16% 19 4.47% 8

Strongly Disagree 5.75% 13 1.07% 2 0.56% 1

Don't Know 2.65% 6 3.21% 6 3.35% 6

Strongly Agree 20.35% 46 24.19% 45 39.66% 71

Agree 50.44% 114 49.46% 92 40.22% 72

Disagree 8.41% 19 8.06% 15 3.91% 7

Strongly Disagree 3.10% 7 0.00% 0 0.00% 0

Don't Know 17.70% 40 18.28% 34 16.20% 29

Strongly Agree 11.06% 25 23.12% 43 38.89% 71

Agree 47.79% 108 54.84% 102 39.33% 70

Disagree 21.24% 48 15.59% 29 11.80% 21

Strongly Disagree 11.95% 27 1.61% 3 2.81% 5

Don't Know 7.96% 18 4.84% 9 6.18% 11

Q3 - My child's individual needs are met

2017-18 2019-20
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2016-17
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Q4 - My child is encouraged at school to do his or her best

Q7 - My child has an understanding of First Nations, Métis and Inuit culture and history

2017-18 2018-19 2019-20

2018-19

2016-17 2017-18 2018-19

2016-17

2019-20

Q6 - My child is demonstrating growth in numeracy

Q5 - My child is demonstrating growth in literacy

2017-18 2019-20

2016-17 2017-18 2018-19

2016-17

2019-20

Q8 - My child is being taught knowledge, skills and attitudes necessary to be successful in life

2018-19
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Strongly Agree 20.41% 20 13.62% 29 35.75% 64 50.57% 88

Agree 55.10% 54 55.87% 119 54.19% 97 43.68% 76

Disagree 20.41% 20 17.84% 38 6.15% 11 3.45% 6

Strongly Disagree 2.04% 2 12.21% 26 1.68% 3 0.57% 1

Don't Know 2.04% 2 0.47% 1 2.23% 4 1.72% 3

Strongly Agree 21.65% 21 15.96% 34 32.78% 59 47.13% 82

Agree 52.58% 51 59.15% 126 55.56% 100 46.55% 81

Disagree 21.65% 21 18.78% 40 8.89% 16 4.60% 8

Strongly Disagree 1.03% 1 4.23% 9 0.56% 1 0.57% 1

Don't Know 3.09% 3 1.88% 4 2.22% 4 1.15% 2

Strongly Agree 19.59% 19 7.98% 17 48.04% 86 59.54% 103

Agree 44.33% 43 29.58% 63 40.78% 73 34.10% 59

Disagree 17.53% 17 16.43% 35 2.79% 5 2.89% 5

Strongly Disagree 6.19% 6 38.50% 82 1.12% 2 1.16% 2

Don't Know 12.37% 12 7.51% 16 7.26% 13 2.31% 4

Strongly Agree 13.27% 13 11.27% 24 30.73% 55 52.02% 90

Agree 42.86% 42 42.25% 90 48.04% 86 28.90% 50

Disagree 11.22% 11 14.55% 31 6.15% 11 2.31% 4

Strongly Disagree 5.10% 5 9.39% 20 1.12% 2 1.16% 2

Don't Know 27.55% 27 22.54% 48 13.97% 25 15.61% 27

Strongly Agree 19.59% 19 16.43% 35 44.44% 80 58.96% 102

Agree 43.30% 42 46.01% 98 45.00% 81 35.85% 62

Disagree 11.34% 11 19.72% 42 5.56% 10 0.58% 1

Strongly Disagree 6.19% 6 6.57% 14 1.11% 2 1.73% 3

Don't Know 19.59% 19 11.27% 24 3.89% 7 2.89% 5

Strongly Agree 15.31% 15 7.04% 15 25.00% 45 37.21% 64

Agree 25.51% 25 27.23% 58 41.11% 74 31.40% 54

Disagree 8.16% 8 14.08% 30 5.56% 10 4.07% 7

Strongly Disagree 7.14% 7 14.08% 30 2.22% 4 1.16% 2

Don't Know 43.88% 43 37.56% 80 26.11% 47 26.16% 45
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Q10 - How satisfied are you with the quality of teaching at your child's school?

Q9 - How satisfied are you with the quality of education your child is receiving at his or her school?

2016-17 2017-18 2018-19

2016-17

2019-20

Q12 - The rights and responsibilities of citizenship are reinforced in my child's school.

Q11 - How satisfied are you with the leadership in your child's school?

2016-17 2019-20

2018-19

2016-17 2017-18 2018-19 2019-20

Q14 - Discipline is handled in a fair and reasonable manner in my child's school.

Q13 - The school staff care about my child.

2017-18 2018-19

2017-18 2019-20
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Strongly Agree 19.39% 19 11.27% 24 34.08% 61 50.00% 86

Agree 52.04% 51 68.54% 146 57.54% 103 43.60% 75

Disagree 8.16% 8 6.57% 14 4.47% 8 2.33% 4

Strongly Disagree 1.02% 1 1.88% 4 0.56% 1 1.16% 2

Don't Know 19.39% 19 11.74% 25 3.35% 6 2.91% 5

Strongly Agree 10.33% 22 31.67% 57 41.28% 71

Agree 53.99% 115 54.44% 98 50.58% 87

Disagree 19.72% 42 5.56% 10 5.81% 10

Strongly Disagree 4.23% 9 1.11% 2 1.16% 2

Don't Know 11.74% 25 7.22% 13 1.16% 2

Excellent 16.43% 35 37.78% 68 48.55% 84

Good 53.99% 115 53.89% 97 42.20% 73

Fair 25.35% 54 8.33% 15 6.94% 12

Poor 4.23% 9 0.00% 0 2.31% 4

Improved 14.29% 14 6.57% 14 35.56% 64 50.87% 88

Stayed the same 52.04% 51 39.91% 85 48.89% 88 38.73% 67

Declined 22.45% 22 44.60% 95 8.89% 16 4.05% 7

Don't know 4.08% 4 4.23% 9 4.44% 8 2.89% 5

Not applicable 7.14% 7 4.69% 10 2.22% 4 3.47% 6

Strongly Satisified 16.33% 16 6.25% 13 27.12% 48 35.47% 61

Satisfied 46.94% 46 38.94% 81 58.76% 104 56.98% 98

Dissatisfied 19.39% 19 17.79% 37 2.82% 5 1.16% 2

Strongly Dissatisfied 1.02% 1 27.40% 57 2.26% 4 1.16% 2

Don't know 16.33% 16 9.62% 20 9.04% 16 5.23% 9

Strongly Satisified 24.49% 24 17.79% 37 50.28% 89 63.37% 109

Satisfied 46.94% 46 57.69% 120 40.68% 72 34.30% 59

Dissatisfied 19.39% 19 15.87% 33 5.65% 10 1.74% 3

Strongly Dissatisfied 8.16% 8 8.65% 18 2.26% 4 0.58% 1

Don't know 1.02% 1 0.00% 0 1.13% 2 0.00% 0

2018-19

2016-17 2017-18 2018-19 2019-20

Q20 - The school keeps me informed about my child's progress and achievement.

2016-17 2017-18 2018-19 2019-20

Q17 - How would you rate the physical condition of your child's school?

2017-18 2019-20

2016-17 2017-18 2018-19

2016-17

2019-20

Q19 - How satisfied are you with the opportunities to be involved in decisions at your child's school?

Q18 - In your opinion, has the quality of education your child has experienced at school improved, stayed the same 

or declined in the past three years?

2016-17 2017-18 2018-19 2019-20

Q15 - My child's school is safe.

2019-202018-19

Q16 - How satisfied are you with the resources available to support your child's learning?

2016-17 2017-18
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Strongly Satisified 14.29% 14 9.62% 20 42.94% 76 55.23% 95

Satisfied 34.69% 34 37.50% 78 42.94% 76 38.95% 67

Dissatisfied 16.33% 16 23.56% 49 6.78% 12 1.74% 3

Strongly Dissatisfied 5.10% 5 20.67% 43 2.26% 4 0.58% 1

Don't know 29.59% 29 8.65% 18 5.08% 9 3.49% 6

Strongly Satisified 7.69% 16 24.16% 43 36.05% 62

Satisfied 32.69% 68 46.63% 83 33.72% 58

Dissatisfied 8.17% 17 2.81% 5 1.74% 3

Strongly Dissatisfied 2.88% 6 0.56% 1 0.58% 1

Don't know 48.56% 101 25.84% 46 27.91% 48

Fully Informed 25.81% 24 10.10% 21 58.99% 105 66.86% 115

Fairly Well Informed 20.43% 19 34.62% 72 27.53% 49 23.26% 40

Adequately Informed 26.88% 25 25.00% 52 10.11% 18 6.98% 12

Limited Information 23.66% 22 25.00% 52 1.69% 3 2.91% 5

Rarely Receive Needed 

Information 3.23% 3 5.29% 11 1.69% 3 0.00% 0

Email from School 68.13% 62 86.67% 163 94.86% 166 94.12% 160

Email from Teachers 58.24% 53 56.92% 111 76.57% 134 91.76% 156

School Council 13.19% 12 22.56% 44 14.88% 26 5.88% 10

School Website 81.32% 74 80.51% 157 72.00% 126 61.18% 104

Social Media 15.38% 14 24.10% 47 34.29% 60 56.47% 96

Newsletter 25.27% 23 63.59% 124 58.86% 103 52.94% 90

Phone Calls 16.48% 15 21.54% 42 36.57% 64 42.94% 73

Correspondence Sent 

Home With Student 19.78% 18 25.13% 49 30.29% 53 22.35% 38

Email 81.52% 75 78.39% 156 86.78% 151 91.62% 153Automated Phone 

Messages 4.35% 4 3.02% 6 5.17% 9 1.80% 3Correspondence Sent 

Home With Student 2.17% 2 2.01% 4 2.30% 4 1.20% 2

Website 4.35% 4 7.54% 15 2.30% 4 1.20% 2

Electronic Newsletter 7.61% 7 9.05% 18 1.72% 3 2.40% 4

Social Media Posts 0.00% 0 0.00% 0 1.72% 3 1.80% 3

2016-17 2017-18 2018-19 2019-20

Q25 - What is your preferred method of communication?

Q24 - Do you regularly make use of the following to keep up to date?

2019-20

Q23 - What is your impression of the communication you receive from your child's school?

2016-17 2017-18 2018-19 2019-20

Q22 - How satisfied are you with the community partnerships that may be established at your school?

2016-17 2017-18 2018-19

2016-17 2017-18 2018-19 2019-20

2016-17 2019-20

Q21 - There is open and honest communication within my child's school.

2017-18 2018-19


